

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Галустова Амбарцума Робертовича**

**о работе над диссертацией Карабахцяна Сергея Карапетовича
на тему: «Педагогическое сопровождение развития социально-
профессиональной мобильности студентов в образовательном
пространстве вуза»**

**на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по
специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального
образования (педагогические науки)**

Карабахцян Сергей Карапетович в 2003 году завершил обучение в ГОУ ВПО «Армавирский государственный педагогический институт» по специальности «Физика» с дополнительной специальностью «Информатика» с присуждением квалификации «Учитель физики и информатики».

Прошел профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВО Армавирском государственном педагогическом университете по программе «Прикладная информатика в экономике», «Химия», «Физическая культура».

В 2022 году успешно окончил обучение в аспирантуре ФГБОУ ВО Армавирском государственном педагогическом университете с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки «Образование и педагогические науки».

Обучаясь в аспирантуре, осуществляя работу над кандидатской диссертацией, Карабахцян Сергей Карапетович результативно исполнял трудовые функции преподавателя на кафедре ИТО и информатика, блестяще решал сложные профессиональные задачи.

Карабахцян Сергей Карапетович ответственно и грамотно относится к планированию, организации и проведению учебных занятий, мероприятий воспитательной направленности, является куратором учебной группы, регулярно повышает уровень своей квалификации, участвуя в международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Тема диссертации Карабахцяна Сергея Карапетовича «Педагогическое сопровождение развития социально-профессиональной мобильности студентов в образовательном пространстве вуза» выполнена с учетом актуальности, достаточной научной новизны, теоретической и практической значимости. Работа носит самостоятельный и заверченный характер.

За время работы над диссертацией Карабахцян Сергей Карапетович показал хорошие результаты в области исследования темы своей работы, зарекомендовал себя как грамотный, владеющий методами и инструментами научного исследования. Понимающий сущность исследуемой темы, ее научную новизну и перспективы внедрения в образовательный процесс.

В течение нескольких лет Сергей Карапетович ведет научно-исследовательскую работу, являясь автором более 16 публикаций, в том числе опубликованных в изданиях из перечня ВАК.

Карабахцяна Сергея Карапетовича можно охарактеризовать как грамотного, целеустремленного, ответственного, исполнительного, инициативного, готового к научной работе, достойного получить ученую степень кандидата педагогических наук.

Вышеизложенное дает основание полагать, что диссертация Карабахцяна Сергея Карапетовича на тему «Педагогическое сопровождение развития социально-профессиональной мобильности студентов в образовательном пространстве вуза» соответствует паспорту специальности 5.8.7 Методология и технология профессионального образования и требованиям ВАК и может быть представлена к защите по заявленной специальности.

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры теории, истории
педагогике и образовательной практики
ФГБОУ «Армавирский государственный
педагогический университет»

17.10.2022

Россия, Краснодарский край,
г. Армавир, ул. Розы Люксембург, 159
тел. 8(86137)3-35-60
факс:8(86137)3-34-20
e-mail:agpu@inbox.ru



Галустов А.Р.

Подпись *Галустова А.Р.*
УДОСТОВЕРЯЮ
СПЕЦИАЛИСТ ПО ПЕРСОНАЛУ
И.С. Светашова